



PROGRESSTECH
U K R A I N E

ТОВ «ПРОГРЕСТЕХ-УКРАЇНА»

04116, м. Київ, вул. Шолуденка, 3
тел.: +380 (44) 594 56 60
e-mail: ukr@progresstech.ua
progresstech.ua

ВІДГУК

На освітньо-професійну програму
«Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки»
зі спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка»
Першого (бакалаврського) рівня, галузь знань 17 Електроніка та телекомунікації
Радіотехнічного факультету
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Прогрестех-Україна є найбільшим у Східній Європі постачальником послуг для компанії Boeing. Входить до складу міжнародного холдингу Progresstechgroup, котрий консолідує інженерні центри в Європі й Північній Америці, має 14 офісів та більш як 1000 інженерів і програмістів по всьому світі.

Компанія спільно із провідними університетами втілила комплекс освітніх проєктів і програм дуального навчання для фахової підготовки кваліфікованих інженерів та їхнього працевлаштування в Україні. Одна із таких програм створена спільно з радіотехнічним факультетом КПІ ім. Ігоря Сікорського та реалізована на кафедрі прикладної радіоелектроніки.

В освітньо-професійній програмі «Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки» відображено основні шляхи її реалізації з урахуванням динаміки змін ринку освітніх послуг, потреб фахівців в галузі радіотехніки та телекомунікацій на ринку праці. Представлені освітні компоненти підготовки бакалаврів в комплексі розкривають загальні та фахові компетентності, забезпечують фахову підготовку здобувачів вищої освіти до подальшої професійної діяльності за 172 спеціальністю «Телекомунікації та радіотехніка», відображають вимоги стейкхолдерів-роботодавців та відповідного сектору економіки країни.

Навчальний план підготовки для здобувачів першого (бакалаврського) рівня спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Практичні та лабораторні заняття дисциплін циклу професійної підготовки проводяться з використанням сучасної матеріально-технічної бази та максимально наближені до реальних умов виробництва. Завдання та цілі, які ставляться перед здобувачами в процесі їх навчання, тісно пов'язані з майбутньою роботою за фахом.

Фахівці компанії Прогрестех-Україна є учасниками Круглих столів з роботодавцями на радіотехнічному факультеті, де ведеться обговорення освітніх програм та вносяться пропозиції для їх оновлення/модернізації.

Слід відмітити, що колектив кафедри прикладної радіоелектроніки завжди прислухається до порад експертів компанії та вносить пропозиції стейкхолдерів при оновленні/модернізації освітньої програми, навчальних, робочих планів та методичного забезпечення.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня освіти відповідає сучасним вимогам галузі знань Електроніка та телекомунікації, ринку праці, роботодавців, формує у студентів необхідні професійні компетентності, знання та вміння за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка».

Заступник директора
по роботі з персоналом
ТОВ «Прогрестех-Україна»,
к.т.н., доц.



Максим ГЛАДСЬКИЙ